

---

**D.R. DA EDUCAÇÃO E FORMAÇÃO**  
**Rectificação n.º 21/2009 de 17 de Fevereiro de 2009**

---

É rectificado o extracto de despacho publicado com o n.º 94/2009 no *Jornal Oficial*, II Série, n.º 22, de 2 de Fevereiro, página 603, onde se lê:

“Rita Arruda Ledo, professora profissionalizada do grupo de recrutamento de Educação Física, código 260 do 2.º Ciclo de Ensino Básico para a mesma categoria e grupo da Escola Básica Integrada da Maia.”, deverá ler-se:

“Rita Arruda Ledo, professora profissionalizada do grupo de recrutamento de Educação Física, código 260 do 2.º Ciclo de Ensino Básico para a mesma categoria e grupo do quadro da Escola Básica Integrada da Maia.”.

10 de Fevereiro de 2009. - A Directora de Serviços de Recursos Humanos, *Lúcia Maria Espinola Moniz*.